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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1924 

Vragen van het lid Berndsen-Jansen (D66) aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over de verdubbeling van het aantal brandslachtoffers (ingezonden 
10 april 2014) 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 13 mei 
2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Aantal brandslachtoffers verdub-
beld» over de uitkomst van het onderzoek van Brandweer Nederland, waarin 
staat dat het aantal doden bij brand is verdubbeld?1 

Vraag 2
Hoe kunt u deze verdubbeling verklaren met het oog op de daling van het 
aantal slachtoffers tot 2012? 

Vraag 3
Is het aantal slachtoffers per brand toegenomen? Zo ja, wat is hier de oorzaak 
van? 

Vraag 4
Wat zijn de oorzaken van de branden? Kunt u aangeven in hoeverre deze 
verschillen met de brandoorzaken van de afgelopen vijf jaar? 

Vraag 5
Kunt u aangeven in hoeveel van deze gevallen sprake was van illegaal 
aftappen van elektriciteit? 

Vraag 6
Wat gaat het kabinet doen ten aanzien van de verwachting dat het aantal 
branddoden onder 65-plussers door de vergrijzing tot 2030 met 60% zal 
toenemen? 

Vraag 7
Welke preventieve maatregelen worden er genomen om het aantal slachtof-
fers boven de 65 jaar te verminderen? 
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Vraag 8
Is het kabinet bereid om deze doelgroep beter te informeren over preventieve 
maatregelen? 

Vraag 9
Werkt het kabinet samen met partijen die zijn betrokken bij de (thuis)zorg en 
maatschappelijke ondersteuning? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Hoe gaat het kabinet het veiligheidsbewustzijn van alle burgers vergroten? 

Vraag 11
Is het kabinet bereid om het advies van de brandweer over het gebruik van 
werkende rookmelders en brandveilig meubilair op te volgen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 12
Wat is de relatie tussen het toegenomen aantal slachtoffers en een kleinere 
bezetting van brandweerpersoneel per voertuig en de toegenomen werkdruk 
van de brandweer? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Berndsen-Jansen 
(D66) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de 
verdubbeling van het aantal brandslachtoffers (ingezonden 10 april 2014) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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